



维护校园文化市场 营造和谐清朗环境

星报讯(王一如 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站联合各社区综合文化服务中心组织开展“扫黄打非·护苗”专项行动,维护校园周边文化市场秩序,为中小学生学习季营造健康向上、和谐清朗的校园周边文化环境。

在辖区校园周边书店、文具店、网吧、出版物零售商店等经营单位,检查人员认真查看经营许可证是否正正常悬挂、与营业执照是否相符,重点检查书店是否有出售影响青少年身心健康、低俗及含有暴力、迷信等有害内容的出版物,是否违规销售盗版、非法教辅、字典词典及文化用品,坚决杜绝侵权盗版教材教辅流入校园。

在此次专项行动中,工作人员还向经营者开展“扫黄打非”知识宣传,现场讲解相关法律法规,引导经营者自觉抵制违法违规经营行为。据悉,此次共检查图书门店、打字复印店、阅读空间、网吧、影院影吧、KTV、游艺场所50多家。有效净化了街道辖区校园周边文化和网络文化环境,全力以赴为中小学春季开学保驾护航。

三里庵街道综合文化站将常态化开展“扫黄打非·护苗”专项行动,增强文化经营场所从业人员法律意识,指导和督促各经营场所依法依规经营,维护师生身心健康,共同构建平安和谐校园。

一句话新闻

2月10日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区广场舞妇联在该社区党群服务中心正式成立,这是该社区妇联组织成立的第一个下级妇联,将充分发挥好广场舞协会的独特优势,积极开展“巾帼心向党”等系列活动,用群众喜闻乐见的方式传递党的好声音,在建设美丽幸福骆岗中展现巾帼新作为。

刘志明 记者 沈娟娟

为加深居民对国家基本公共卫生服务项目的了解,切实提升辖区群众知晓率和参与积极性,2月14日,合肥市包河区常青街道竹西社区公共卫生委员会、计生协联合常青街道卫生服务中心妇保科在社区新时代文明实践站开展“提高药具使用水平 强化计生优质服务”为主题的宣传讲座。

何俊玲 记者 沈娟娟

春风送岗 巾帼助力

星报讯(汪琴 记者 马冰璐) 春风送真情,援助暖民心。伴着春日的暖风,“春风行动”又一次带着满满的温暖来到我们身边。2月8日上午,“筑梦包河 职等你来”2023年合肥市包河区“春风行动”暨“服务重点企业用工”专场招聘会在淝河镇贾大郢社区安百苑C区广场举行。

招聘会现场,来自包河区的78家企业参与招聘,为群众提供3000多个就业岗位。淝河镇贾大郢社区妇联积极响应春风行动,在现场设立服务岗位,为下岗失业妇女、零就业家庭、女大学生等解答了有关就业、维权、家庭等方面的疑惑,提供了就业信息指导服务300余人次。在活动

现场,妇联巾帼志愿者向女性求职者现场宣传男女平等基本国策、妇女权益保障法、家庭教育等相关知识,发放《反家庭暴力法》《家庭教育促进法》以及宫颈癌免费筛查等宣传资料1000余份,引导鼓励女性知晓政策、了解信息,耐心地为前来咨询的妇女群众答疑解惑。

今后,贾大郢社区妇联将持续关注就业困难妇女群体,不定期地通过媒体平台发布招聘信息,积极为女性求职者和招聘者搭建便捷、高效的沟通桥梁,把为妇女群众办实事作为妇联各项工作的出发点和落脚点,切实帮助更多的女性解决就业难题,推动妇女创业就业。



合肥大通路小学课后服务新学期再启航

为进一步贯彻落实“双减”政策,深入推进“学在瑶海 活力教育”十大行动2.0版,合肥市大通路小学教育集团在四校区继续实行“5+2”课后服务模式,2023年2月再度启航。

据悉,学校“普惠托管”面向全体学生,今年的参与率达到100%,以作业看管、答疑解惑、课外阅读等形式满足学生需求,真正让“双减”落地生根。

老师们倾心辅导,孩子们学在其中、乐在其中。

学校一贯坚持五育并举,丰富学生校园生活,引进了涉及科技类、艺术类、智育类、体育类、传统文化等60余门个性化课程,并持续开设校本特色的社团课程,培养学生兴趣,拓展学生视野,促进学生全面发展。

张鹏程 任冠男 董小影 记者 王珊珊 文/图

“三聚焦”助推网格员队伍建设提质增效

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 肥东县包公镇不断加强网格员队伍建设和管理,打造基层治理中坚力量。加快形成“人在格中走,事在网中办”的基层社会治理新格局。

聚焦业务培训勤“补钙”。该镇各社区均成立以社区两委、组工干部为成员的帮带队伍,结合日常工作实际,对以村民组长、党员、五老人员为主的网格员开展帮带指导。定期不定期对专兼职网格员开展全方位培训,不断提高网格员快速响应和统筹协调能力。

聚焦实战拉练真“实战”。按照“多网合一”

要求,该镇各社区采取“集中+分散”“线上+线下”形式,组织网格员开展业务大练兵。通过实战拉练业务评比,让网格员们充分认识到自身不足和短板弱项,让学习能力强、业务素质高的优秀网格员以强带弱,促进网格员之间共同提升。

聚焦考核激励促“提升”。该镇不断健全网格员考核机制,选优配强网格化管理队伍。定期对网格员进行业务指标考核,并根据业务需要适时进行人员变动。对表现优秀的网格员进行选拔,充实社区后备干部。同时对表现优秀的网格员进行表彰,夯实网格服务基础。

南岗镇人大代表集中学习党的二十大精神

星报讯(何强 记者 马冰璐) 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步提升人大代表履职能力。根据合肥市蜀山区五届人大南岗镇代表团2023年度工作要点,2月14日下午,南岗镇组织各级人大代表认真学习贯彻党的二十大精神,市、区、镇三级人大代表40余人参加。

本次宣讲报告会受邀老师是合肥市委党校党史党建教研部主任、教授凌德政。凌教授以“党的二十大的重大意义与重要成果”“学习把握党的二十大精神精髓要义”以及“学习

贯彻落实党的二十大精神,奋进新征程”三个维度,全面系统地解读了党的二十大精神。

通过本次培训,作为新时期人大代表,一是要以党的二十大精神为指引,围绕中心、服务大局,全力做好当前各项工作;二是要立足岗位,用心用情学习党的二十大精神,把服务好人民群众当作一辈子的事业,以饱满的精神状态在南岗落地生根,积极建言献策,助力乡村振兴,做好群众的服务员;三是要落实到人大实际工作中,全力以赴为民办实事,切实为全区的发展贡献人大力量。

法官进企业 搭起司法为企“连心桥”

星报讯(丁荣 记者 沈娟娟) “今天组织的法官进企业活动很有意义,企业能够和法官面对面进行沟通交流,给企业提供更加便利的司法服务,推进法治化营商环境建设。”合肥经开区莲花社区丹霞居民区党委书记李长青说道。

近日,合肥高新区人民法院明珠法庭走进莲花社区丹霞居民区辖区安徽尚泽投资集团有限公司和安徽尚泽瑞康物业服务有限公司2家企业,听取企业意见和建议,谋求优化法治化营商环境,提供法律服务,增强企业的法治观念和法律知识。

据悉,为深化“一改两为”工作要求,帮助企业解决“急难愁盼”问题,引导企业树立“办事依法,化解矛盾靠法”的法治理念,莲花社区积极联系共建单位明珠法庭,开展“送法进企业”活动,为企业生产经营提供“订单式”精准司法服务,以法治赋能优化辖区营商环境。



为打造小区共建共治共享的新格局,建设美好小区,提高居民幸福感。近日,合肥市新站区七里塘社区新符里社区居委联合安泰社工和上品志愿队开展了“倡导文明养犬 构建和谐尚品”志愿宣传活动。

活动现场通过绘制宣传牌,发放宣传单页,普及了文明养犬等知识。

管梅兰 王敏